

Okamžitě vyhod'te tuhle potravinu z Lidlu. Obsahovala něco hrozně špatného. Jak se to tam dostalo?

 aazdravi.cz/okamzite-vyhodte-tuhle-potravinu-z-lidlu-obsahovala-neco-hrozne-spatneho-jak-se-to-tam-dostalo

Všechny příspěvky autora Petr Vavrenka

8. 6. 2023

Kvalita potravin v Česku není valná a bohužel se čas od času dostane do prodeje něco, co je navíc ještě hodně škodlivé. V některých případech se to povede zachytit a stáhnout z trhu, jindy to ale nevědomky zkonzumujete. Problémy se nevyhýbají žádnému řetězci. Teď naposledy se to týká oblíbeného Lidlu.

Velká nepříjemnost

Ten sám od sebe začal se stahováním oblíbené potraviny ze svého sortimentu, kterou jsou suchary. Ty totiž mohou obsahovat něco velmi nezvyklého, a to nebezpečný insekticid. Stažení produktu je pochopitelně vedeno snahou minimalizovat jakákoliv rizika, která by s požíváním takového produktu mohla být spojena.

Bohužel se to zrovna týká produktu, který mají zákazníci ve velké oblibě a který také mohou nakupovat do zásoby, protože hodně vydrží. Jde konkrétně o Tastino Corn Waffles Quinoa Bazalka 105 g, které mají minimální trvanlivost do 19. září 2023.

Existuje přitom závažné podezření, že se do těchto sucharů dostali insekticid chlorpyrifosu, který je dosti nebezpečný. Potravina se přitom prodávala hodně dlouhou dobu, a to od 23. února.



Foto: Shutterstock

Zatím se nic nestalo

Lidl sice říká, že jde pouze o tento produkt od společnosti Good Food Products, ovšem dlouhá doba, jakou byl v prodeji, je znepokojivá. Je přitom zajímavé, že problém odhalila interní kontrola výrobce v daném produktu. Pakliže máte výrobek ještě doma, můžete ho vyhodit nebo vrátit na prodejně, kde vám za něj dají zpět peníze.

Daná látka, která se v potravině objevila, slouží k redukci počtu hmyzu, ovšem v žádném případě by neměla být konzumována. Zatím nebyly hlášeny žádné případy, že by tento insekticid v sucharech někomu poškodil zdraví, ale rozhodně to nezkoušejte. Je přitom velkou otázkou, jak se látka do výrobku dostala.

Foto: Shutterstock